

“质量月”五大主题活动助力临淄质量强区建设 弘扬工匠精神 持续推动质量提升

淄博9月29日讯 今年9月是全国第43个“质量月”，为全面展示临淄区质量提升工作成果，加快质量强区建设，临淄区市场监管局以“大力弘扬工匠精神 持续推动质量提升”为主题，组织开展质量主题宣传活动、质量提升活动、质量监管活动、质量维权活动、质量帮扶活动五大主题活动，落实企业质量主体责任，努力构建全社会质量共治体系，大力营造“人人重视高质量，人人创造高质量，人人享受高质量”的良好氛围。

9月22日，临淄区市场监

管局在山东齐都药业有限公司开展质量提升现场观摩座谈会。会议听取了齐都药业质量管理和质量提升实践成果展示汇报，并共同围绕先进质量管理及品牌创建经验进行了座谈交流。

9月23日，临淄区市场监管局联合食品生产企业代表开展全区“质量月”主题宣传活动。通过悬挂标语、发放宣传手册和宣传单、受理群众咨询等方式，为市民详细介绍产品质量安全、食品药品安全、化妆品安全、消费者权益保护、计量监管、认证认可等方面的

法律法规，并为群众普及相关产品选购常识，提醒消费者在购买商品时要关注商品的质量安全。

9月25日，闻韶小学师生走进区检验检测中心，零距离体验产品质量检验检测过程，全方位了解检验检测工作。活动中，40名学生在临淄区检验检测中心工作人员的带领下，参观了食品理化室、土壤饲料理化室、微生物洁净工作区等检验检测场所。技术人员向大家详细介绍了各类设备的用途，并且着重讲解了食品的检测流程。检验检测机构在服务疫

情防控、促进复工复产、规范市场秩序和服务经济社会高质量发展等方面起到了技术支撑的作用。

在活动期间，临淄区市场监管局组织有条件的检验检测机构，通过多种方式，开展实地观摩、科普讲座、技术咨询等活动，积极展示技术能力和服务水平，拉近检验检测机构与公众的距离，推动社会各界更多了解检验检测机构，提升全社会对于检验检测行业的认知水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王丹

特种设备安全工作 现场推进会在临淄召开 力争将电梯保险纳入 明年重大民生实事项目

淄博9月29日讯 9月27日，淄博市特种设备安全工作现场推进会在临淄召开。会议听取了淄博齐翔腾达化工股份有限公司特种设备安全管理经验介绍，实地观摩了企业“一设备、一铭牌”标准化管理构建特种设备双重预防体系的具体做法。

淄博市市场监管局负责人表示，要抓好双节及年终岁末的特种设备专项整治，做好大型游乐设施、危化品等特种设备使用单位的安全检查工作。抓好电梯安全监管，积极开展电梯保险模式创新，争取将电梯保险纳入明年的淄博市重大民生实事项目。同时，要高度重视特种设备定期检验工作，执法机构要加强检验申报管理，确保今年特种设备定检率的标准达到100%。全面落实特种设备安全隐患拉网式大排查专项行动，大力推进双重预防体系建设，确保专项整治行动有效开展。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 薛玉林 王国伟

双节前月饼专项检查 让消费者吃得放心

中秋临近，临淄区市场监管局强化月饼等节令性食品安全监管。此次专项检查，结合中秋期间月饼等节令性食品生产经营的特点和存在的问题，重点强化生产过程监管，杜绝生产企业非法添加非食用物质、超范围超限量使用食品添加剂以及使用回收食品生产月饼等节令性食品的行为；严格落实进货查验记录等制度，杜绝使用无验收标准和来源不明的食品原料的行为，确保生产产品符合食品安全国家标准。

截至目前，已检查月饼生产企业6家，对个别企业月饼标签标识存在瑕疵等问题，提出了整改建议；对存在生产加工车间有杂物等问题，下达了责令改正通知书，要求企业立即整改，并按时提交整改报告。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王军 杨琳琳



临淄首个治超非现场执法系统开工建设

淄博9月29日讯 近日，随着临淄区首个治超非现场执法系统项目在G233凤凰镇北安合村西K11+200路段处开工建设，标志着临淄区科技治超迈出了实质性的步伐。

临淄区地域面积大、周边矿产资源丰富、公路路网发达等地理因素，导致超限超载车辆较多，对公路桥梁造成严重危害，但仅靠人力治超，执法效果并不显著，难以实现有效监督管理。

非现场执法即不停车称重系统和电子抓拍系统，通过采集货运车辆违法超限运输信息，并于事后进行追查处理，依法给予行政处罚的治超管理模式，是运用科技手段对人力治超方式的一种有益补充。该项目建设主要包括外场高速动态称重系统、车牌抓拍识别系统、交通标志、超限车辆告知信息发布屏、后台系统建设等。

与传统治超模式相比，治超非

现场执法有着提高货车检测率、精准打击超限行为、解决执法力量不足、保障执法人员安全、增强治超社会透明度等诸多优势。治超非现场执法项目建设旨在完成公路治超非现场执法动态检测点建设，打造临淄区公路超限综合管理平台，融合相关治超数据，提升综合治超水平与能力。

治超非现场执法系统建成后，将对张店区、淄川区进入临淄区的超限超载车辆和由东营市过

境临淄区的超限超载车辆实现有效管控，进一步减少货运车辆超限超载对临淄区公路桥梁造成的损害，同时也将进一步提高科技执法水平，有力推进全区移动污染源整治行动，加快生态临淄建设。下一步，临淄区将继续推进更多治超非现场执法系统建设，提高治超检测效率，提升超限超载违法行为打击效能。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 高菁悦

■ 简讯

近日，民进淄博市委市直支经济支部组织骨干会员来到博山区源泉镇裕禄学校，开展捐资助学活动，为困难学生送去12000元助学金。民进淄博市市委副主委、市直总支主委王新刚参加活动。会员们与学校领导进行了座谈交流，了解了学校相关情况，并就如何开展后续扶持及困难生“一对一”帮扶进行了进一步规划。民进市委将秉承“扶贫先扶智”的宗旨，发动民进会员力量，发挥民进界别优势，在物资上给予帮扶的同时，也在师资培训、文化进校园等方面开展活动，为全市教育献计出力。

通讯员 朱冲

为扎实推进美丽乡村建设，掌握农村环境卫生健康危害因素水平及动态变化，9月24日至25日，临淄区疾控中心按照《2020年淄博市农村环境卫生监测工作方案》的要求，开展今年度农村环境卫生监测调查采样工作。

此次监测随机抽到的乡镇为皇城镇、金岭镇、敬仲镇、朱台镇、凤凰镇，要求收集监测区、监测点的人口学资料、环境卫生情况、环境卫生管理、村容村貌等基础信息。

通讯员 邢艳玲

选择兴业银行 共享财富增长

兴业银行临淄支行祝广大市民中秋快乐

当今时代，不了解金融，财富增长就会落后于时代，了解银行、了解理财，从现在做起。

您了解兴业银行的经营业绩吗？兴业银行成立于1988年，是大型国有控股银行，有着“全球企业500强”“全球银行业50强”“中国银行业10强”等称号。截至2019年末，总资产6.71万亿元；营业收入1582.87亿元，净利润606.20亿元，实现了规模、质量、效益的快速发展，资产排名全国银行业第六名。

兴业银行始终站在您的角度，为您资产增值着想。

众所周知，买东西要货比三家。现在买理财产品，也要多个银行打听一下，不同的银行，存款利率也不同，差距还真不小！

到底什么是净值型理财产品？兴业银行临淄支行理财经理表示：现在市场上的理财型产品种类繁多，投资者往往会挑花了眼，近期净值型理财产品比较热门，也逐渐成为了投资者比较青睐的产品。净值型理财产品是按照份额发行并定期或不定期披露单位份额净值的理财产品，适合有一定的风险承担能力、追求更高收益的人群。

净值型理财产品类似于开放式基金，但是它没有预期收益也没有投资期限，也就是说银行不承诺固定收益和投资时间。净值型理财产品的收益和产品的净值有关，因此它的风险也是相对较高的，属于一种浮动型、非保本的理财产品。打个比方，投资者购

净值型理财产品

期限	购买起点	利率
半年期	1元	2% - 6%
1年期	1元	2% - 8%

买的净值型产品现在的净值为1，到了下一个交易日为1.1，则用户的收益就是1.1-1=0.1；反之，如果净值变为0.9，则收益为0.9-1=-0.1，也就是亏损0.1。

净值型理财产品的透明度较高，投资者可以在投资期内准确地掌握净值型产品的投资情况，以及产品净值的变动等相关信息，产品运作透明度也较高。净值型产品投资资产流动性较高方便投资者自由的申购或者赎回，目前市场主要面向个人客户进行发售，属于高

净值人群的混合类产品。银行发行的净值型理财产品通常门槛较高，最低也是10万元起，通常都是100万元起步，这也是集中资金服务较少的高净值人群，这种理财方式在欧美国家比较流行。（理财非存款，投资须谨慎）

兴业银行临淄支行地址：临淄大道805号，区人行东50米。财富热线：8177808、8177802、8177776。